
Máte pocit, že váš boj s přebytečnými faldíky a celulitidou je téměř nekonečný? 
Zažíváte při neustálých dietách pocity marnosti a beznaděje? Myslíte si, že vám už nic nepomůže? 

Pak tedy máme pro vás jedinečné řešení. V Estetickém centru Bohyně dokážou „skoro“ zázraky. Nové kosmeticko-estetické cen-
trum Bohyně nabízí komplexní služby v oboru kosmetiky a neinvazivní modelace těla. Jedinečné je v tom, že na jednom místě 
soustřeďuje veškerou moderní technologii, s jejíž pomocí lze postavu formovat s okamžitě viditelnými výsledky, a to bezbolestně 
a bez námahy. Moderní technologie dokážou divy. Díky novým přístrojům se dá nejen bezbolestně hubnout, odstranit celulitidu 
či zpevnit pokožku. Vyhlazení vrásek, odstranění akné či pigmentových skvrn již není problém. A k dokonalosti Bohyně zbývá jen 
opětovně rozzářit vaše zuby pomocí laserového bělení. 

Kyslíková kosmetika
OXYjet Star Plus je nová multifunkční stanice od firmy Nora Bode. Vybavená 
celosvětově exkluzivními technicky vyspělými kyslíkovými moduly pro 
perfektní ošetření obličeje a těla – bez jehly, jemně, efektivně a bezpečně! 
Tento speciální přístroj můžeme nazvat i jako neinvazivní plastická chirurgie.  
Dokáže vyrobit až 6 litrů 75% čistého kyslíku za minutu.

Pomocí přístroje OXYjet Star Plus a exkluzivní 
kosmetiky Nora Bode nabízíme ošetření jako:
Hloubkové čištění pleti, intenzivní hydratace, odstranění vrásek, odstranění 
akné, vyrovnání pigmentace, zvětšování rtů, formování těla, anti-celulitidní 
aplikace a jiné.
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Bezbolestná liposukce 3. generace. 
Odsávání tuků zaznamenalo v posledních letech velký skok dopředu. A stejně 
tak je tomu i v našem centru. Čeká na Vás opravdu bezbolestná liposukce, která 
splní veškerá očekávání. Už po absolvování jedné kůry, je možné shodit 2 až 
5 centimetrů tuku v ošetřované oblasti a to i bez cvičení a diet.  Tato metoda 
představuje  ultrazvukovou kavitační liposukci, která odstraňuje bezpečně 
a šetrně centimetry tukové tkáně z oblasti břicha, vnitřních a vnějších par-
tií stehen a hýždí bez vedlejších nežádoucích účinků. Přístroj má speciální 
efekt: rozbíjí tukové buňky pomocí kavitace. Proces funguje tak, že koncentro-
vaná energie ultrazvukových vln vytvoří kavitu (bublinu) uvnitř tukové buňky. 
Díky vyššímu vnějšímu tlaku v jejím okolí mikrobublinky prasknou a uvolní se 
z nich voda a bílkoviny, které na sebe váží tuk. Lymfatickým systémem jsou 
poté odvedeny do krevního oběhu a následně vyloučeny z těla ven. Metoda 
je ideální pro odstranění tukových oblastí, celulitidy, otoků a formování post-
avy. Kavitace je neinvazivní, nepoškozuje okolní tkáně, je zcela bezbolestná 
a velmi efektivní.

Odstranění celulitidy pomocí přístroje Thermo C
Tento stroj kombinuje hned několik aplikací pro dosažení maximálního výsledku: 

1. Radiofrekvence (tepelný efekt) 
Při použití RF pronikají elektromagnetické vlny do tukové tkáně a tam se 
přeměňují na bio-teplo. Hloubku dosahu elektromagnetických vln lze nas-
tavit pro ošetření těla nebo obličeje. Dalším přínosem řízené RF je okysličení 
krevního systému, zvýšení průchodnosti cév a jejich rozšíření, usnadňuje 
vstřebávání kosmetických přípravků během ošetření, podporuje tvorbu ko-
lagenu, vyhlazení, omlazení kůže a její elasticitu.

2. Vakuová masáž 
Tato ošetření detoxikují organismus, zlepšují vzhled, kvalitu a elasticitu kůže, 
odstraňují celulitidu.

3. Fototerapie 
Stimuluje jak lymfatický a krevní systém, tak i redukuje tukové buňky 
a odstraňuje začínající projevy celulitidy. Obnovuje buněčnou aktivitu, jejich 
vyváženost a tvorbu kolagenu, tím regeneruje a omlazuje kůži, navrací její 
elasticitu a vyhlazuje ji.

4. Kryoterapie 
Je účinná při odstraňování celulitidy a otoků, stimuluje krevní oběh. Její efekt 
umocníme kombinací se světelnou terapií (tzv „hot-cold“ efekt).

Buďte BOHYNÍ tělem i duší!


